[ MODELISATION CINEMATIQUE ) )

( Exercice de Liaisons N° 6 )

TDO6

c¢) Lorsque le contact entre 2 pieces est matérialisé par les surfaces de contact,
énnumérés dans le tableau c-dessous, déterminez les degrés de liberté (voir le triedre ci-

a) Combien de degrés de liberté existe-t- 1l ?

b) Nommez les différents mouvements possibles dans unrepére (O, X, y, z)

dessus)puis dessinez le symbole de laliaison obtenue.

Type de contact

degrés de liberté

symbole

Sphére en
appui sur le
plan

Sphérc dans
sa forme cn
creux

Sphére dans sa
forme en creux
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